

骗补贴、炒场租、改造难……

充电桩建设提速仍存“短路”风险

今年政府工作报告中明确将“建设充电桩”列为加强“新基建”重要内容，对其在激发国内新消费需求、助力产业升级方面的作用寄予期待。当前多地出台措施为充电桩建设提速“充电”。但记者走访发现，仍存在用低质设备骗补、设施疏于维护、企业无序竞争等问题，影响政策效果。

多地为充电桩建设提速“充电”

国家能源局数据显示，截至2020年6月底，全国各类充电桩保有量已达132.2万个。记者了解到，仅今年上半年我国充电桩产量就增长了11.9%。

当前各地仍持续加强兴建力度，推出优惠政策，为充电桩建设提速“充电”。

国网天津电力计划今年新建各类型充电桩4000多台。国网江苏省电力有限公司表示，将投资约3.7亿元加快充电设施建设，预计年内实现充电桩乡镇全覆盖。

优惠政策方面，山东对单个直流快充桩设施奖补上限达到4.8万元；在成都，单个充换电站最高可获500万元的一次性补贴；昆明对积极建设充电设施示范小区（建设安装不少于200个充电桩）的相关企业，按照每个小区100万元的标准给予一次性补贴。

在上海，当前车桩比已经接近1:1，充电桩推广工作从“重建设”向“重使用”阶段转变。今年4月初，《上海市促进电动汽车充（换）电设施互联互通有序发展暂行办法》发布，补贴向使用率高、维护情况好的充电桩倾斜。

一些地方则着力提升管理效能，北京今年首次增加了对充电桩建设的安全生产管理、补贴后监管措施等内容；京沪等地政策更强调充电桩设施设备市级管理平台建设的重要性。

充电桩行业存在“短路”风险点

记者发现，目前充电桩行业存在“短路”风险点。

一是不好用。“一部分充电桩是坏的，要么充不进去，要么充得很慢。”在天津南开区一处充电站内，记者发现一排近10个充电桩仅有3个在进行排队充电。

此类现象并非孤例。有业内人士表示，上海的公共充电桩和小区共享充电桩的使用率均不足5%，不好充、不能充的问题在多地存在。

据2019年广东产品质量监督检验研究院对市场上充电桩产品的风险监测结果显示，七成样品存在安全隐患，容易漏电或者起火，部分充电桩也存在“未插入汽车就开始充电”等风险。

业内人士透露，部分充电桩质量问题突出与有企业骗取建设补贴相关。一家充电桩企业负责人告诉记者，目前建设补贴是不少充电桩企业利润的主要来源，有企业为降低成本，草草安装了事。“更有甚者直接安装废桩，然后标高充电价格吓退消费者。只要没人去充电就能混过关。”

记者了解到，上海国贸天悦小区的充电桩设施就是仅为应付验收的摆设，连预埋管线都未安装。

二是不好建。“申请人手续齐全，施工到一半，因一户临近充电桩的居民突然反悔，只好又停工协商。”一名电力工作人员告诉记者，部分居民对小区内建设充电桩这类大功率电器往往抱有疑虑，觉得“既然我用不上，为什么要同意？”

记者了解到，当前小区内建设充电桩需居委会、业委会、物业公司达成一致，一旦有居民拒绝就很难顺利施工。

另外，国网天津电力公司营销部智能用电处充电基础设施建设业务主管谢秦告诉记者，大部分老旧小区电网设计冗余量往往不足，这也限制了充电桩建设。

三是不好管。上海浦东某酒店停车场内20个充电桩车位长期被燃油车占位。“酒店管理方不允许给这些车位安装地锁。目前的解决办法就是专门雇人‘盯守’，不让燃油车占位。”充电桩运营商上海特来电公司运营总监齐光洲告诉记者，为此企业每个月要多支付数千元人工成本，此类问题妨碍了业务扩展。

四是不靠谱。“部分企业并没有充电桩建设资质，但他们利用行业热度，打着‘新基建’幌子干‘炒场租’的‘黄牛’生意。”天津一家充电桩企业执行董事谢斌告诉记者，部分企业四处承包商圈写字楼地块，通过垄断地块后炒价转租牟利，导致当地部分地区的场租近两年已上涨多倍。

业内人士透露，还有不法分子

打着“认购充电桩按月分成”的幌子搞诈骗。“卷了认购款就跑路。”记者了解到，此前上海某企业诱骗市民投资“共享充电桩”，导致投资者损失惨重。

工信部继续鼓励探索换电模式

第三方数据显示，2020年1至6月，我国新注册充电桩相关企业9939家，相比去年同期增长11.2%。仅6月企业新注册数量就达到2385家，同比增长11.2%。行业专家预测，未来充电桩行业的市场规模将达千亿元级，并间接拉动相关产业超过万亿元市场，对激发国内新消费需求、助力产业升级意义重大。

奖补方针调整为运营补贴为主、建设补贴为辅。针对骗补问题，华瑞快充（天津）科技有限公司总经理曾欢建议，可考虑按实际充电量等指标予以补贴。上海市发改委能源处处长王智强表示，新的补贴政策和导向应针对性解决消费者在使用充电桩过程中出现的痛点问题，比如使用效率不高、燃油车占位、支付方式不统一等，补贴标准也从“建好”向“用好”充电桩转变。

谢秦建议增加老旧小区改造资金人力投入，为充电桩进场做好提前量。“尤其应当重视电网冗余情况，做好增容扩容，在新能源车加速铺开的当下，这将涉及充电体验和用电安全两个关键点。”

针对“炒地皮”等行业乱象，天津市市场监管委标准化处副处长张永来表示，监管部门应进一步压实责任，不仅要对项目进行审批和验收，还需要以适当的形式进行回访检查，对扰乱正常市场秩序的企业坚决依法处理，设立明确的奖惩制度规范行业发展。

当前我国正探索通过换电模式解决部分用户的充电难、充电慢问题。工信部副部长辛国斌表示，工信部将继续大力推进充换电基础设施建设，工信部鼓励企业研发新能源汽车新型充电和换电技术，探索“车电分离”模式应用，并将同相关部门完善相关技术标准和管理政策。

新华社记者郭方达 尹思源 王辰阳

职工医保个人账户改革“破冰” 国家医疗保障局向全社会公开征求意见

新华社北京8月26日电 国家医疗保障局26日在官网发布《关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的指导意见（征求意见稿）》，就健全职工医保门诊共济保障，改革个人账户向社会公开征求意见。

已有20多年历史的职工医保制度，实行统筹基金和个人账户相结合的制度模式。目前，我国职工医保参保人数约3.29亿人，职工医保个人账户累计结存8276亿元。个人账户在职工医保制度改革过程中曾发挥了重要作用，但随着时间推移，它对于参保人门诊保障不充分、共济保障功能不彰显的弊端逐渐显现，是新一轮医保改革必须啃下的“硬骨头”。

根据征求意见稿，职工医保个人账户改革“破冰”的关键点在于：职工医保个人账户依然保留，但增强了门诊共济保障功能。其中包括3项核心举措：一是建立完善普通门诊医疗费用共济保障机制，如普通门诊统筹覆盖全体职工医保参保人员，支付比例从50%起步等，还将逐步扩大由统筹基金支付的门诊慢特病病种范围；二是改进个人账户计入办法，在职职工和退休人员各有调整办法，具体标准由各省级医保部门指导统筹地区结合本地实际加以确定；三是规范个人账户使用范围，从参保人本人扩大到职工本人及其配偶、父母和子女，支付范围扩大为在医保定点医疗机构就

医发生的由个人负担的医疗费用，以及在定点零售药店购买药品、医用耗材发生的由个人负担的费用，并探索用来支付配偶、子女、父母参加居民医保等个人缴费。

此次改革也是贯彻落实《中共中央 国务院关于深化医疗保障制度改革的意见》之举。作为新一轮医保改革的纲领性文件，意见提出，逐步将门诊医疗费用纳入基本医疗保险统筹基金支付范围，改革职工基本医疗保险个人账户，建立健全门诊共济保障机制。

医保专家指出，根据征求意见稿体现的改革思路，改革后的职工医保个人账户现有的钱不变，当期新计入个人账户的钱会“减少”，但“减少”部分其实是转化为加强门诊保障。事实上，由于门诊医疗费用报销水平提高，个人账户的使用范围拓宽，参保人的整体保障水平是提高的，医保基金的使用效率也将进一步提升。

目前，北京、上海、浙江、广州、青岛、厦门等地已相继开展了职工医保个人账户改革与门诊费用统筹的探索。中国劳动和社会保障科学研究院研究员王宗凡说，建立健全职工医保门诊统筹的这一过程，将逐步推动参保人在基层医疗机构定点就医、按人头付费等，有助于从源头上激励基层医生、促进基层健康和慢病管理的开展。从这个意义上说，此次改革意义不仅在于提供更好更公平的门诊保障，更为医疗保险促进健康管理打开了一扇关键之门。屈婷

更俗剧院

王千源、张译、黄志忠主演
马思纯、钟楚曦主演
李鸿其、李一桐主演
最新演出信息
《八佰》
《荞麦疯长》
《我在时间尽头等你》
9月3日、4日 19:30 ——话剧《开心茶楼》
9月6日 15:00 ——儿童剧《白雪公主》
9月20日 19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》
10月15日 19:30 ——话剧《再见徽因》
10月16日 19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日，体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖，江苏南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前，中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票，进行了追加投注，投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致，中得当期追加一等奖，单注奖金10219312元。此外，该票的

第1注号码也中得了当期九等奖，收获奖金5元。

吴先生介绍说，他购买体育彩票已将近20年，买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码，他已经守号相当长的时间，其间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖，吴先生的心态相当淡定，他笑言：“买彩票这么多年，不管中不中奖，我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注，但不一定守号了，后面我打算随机选号，看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

cip 福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

1.5亿超给力派奖重磅来袭

为回馈广大彩民对福利彩票一直以来的关心与支持，中国福利彩票发行管理中心决定于2020年8月20日至10月31日期间，针对全国联销的“超给力”系列即开型彩票游戏开展派奖及营销活动。

派奖活动时间自2020年9月10日0时起，10月20日17时止。活动期间，对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖，每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额，具体为：兑取100万元的中奖者，派送100万元固定奖金；兑取80万元的中奖者，派送80万元固定奖金；兑取30万元的中奖者，派送30万元固定奖金；兑取10万元的中奖者，派送10万元固定奖金；兑取1万元的中奖者，派送1万元固定奖金。

此外，9月7日至8日每天9时至22时试刮有惊喜，用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号，并完成手机号绑定，即可免费参与“超给力”游戏试刮活动，有机会获得随机现金红包奖励，现金红包发完即止。

心动了吗？那就让我们一起走进福彩站点，感受爱心与幸运的传递，享受这场“超给力”的秋日狂欢盛宴！

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖

8月26日 21:38

大乐透第20081期
1、13、15、32、35+8、10

排列5第20189期

9、1、7、2、1

cip 福彩开奖

8月26日 21:48

15选5第2020190期

1、4、8、9、11

东方6+1第2020082期

7、0、8、9、4、7+龙

3D第2020190期

7、3、3